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COMPRENDEMOS EL CONCEPTO







MANIPULACION
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SECUENCIA DE APRENDIZAIJE

- PRIMERO: aprendemos las tablas del o0,1,10 y 11.

* Multiplicar por o siempre nos da como resultado o. Ej: Si quiero darte o
veces 5 caramelos, no te los doy nunca. ox5=0

* Multiplicar por 1 supone que siempre haya lo que hay. Ej: Voy a darte 1
vez 5 pelotas. 1x5= 5

* Se continua trabajando los conceptos de doble y mitad.

* Multiplicar por 10, parte de la visualizacion de los paquetes de 10
palillos para comprender e interioridad la tabla. Ej: 10x2= 20

* En el caso de la tabla del 11, generalmente la aprenden verbalmente,
siendo habitual que a partir del 33 ellos lo digan de manera espontaneay sin
ayuda o soporte material.



- SEGUNDO: aprendemos las tablas del 2, 3, 4y 5.

* Estudiamos la tabla del 2 porque ya conocemos los productos de este
namero por o, 1, 10y 11, por lo que solo deben aprender desde el 2x2, hasta
el 2x9. Suponiendo ser, tras la manipulacion, resultados de facil
memorizacion dado que estan acostumbrados a seriar de 2 en 2y a hacer

dobles.

* Se siguen las mismas pautas con las tablas del 3, del 4 y del 5. Para
Multiplicar por 3 deben memorizar siete productos, desde el 3x3 hasta el

3X9.

* Multiplicar por 4 supone memorizar seis productos solamente, del 4x4 al
4X9.

* Multiplicar por 5, por la misma razon, resulta sencillo, debiendo memorizar
solo cinco productos.
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- TERCERO: aprendemos las tablas del 6,7, 8 y 9.

* Esto supone otra etapa en la secuenciacion, que implica que los alumnos
aprendan 26 productos.

* El alumno conoce las tablas del o, 1, 2, 3, 4, 5, 10 y 11; y la mitad de los productos
de las tablas del 6, 7, 8 y 9, cada uno de ellos hasta el 5. Asi que solo queda por
aprender los productos en los que los dos factores son superiores a cinco e inferiores
a diez. Y para ello empleamos los dedos:

* Se utilizan las manos como soporte. Cada mano representa un factor. Un dedo
extendido es 6, dos dedos es 7, tres dedos es 8 y cuatro dedos son 9. Asi se procede a
buscar las cifras de que consta el producto de los dedos escondidos, mientras que la
suma de los dedos extendidos origina la cifra de las decenas.

* Veamos un ejemplo

https://www.youtube.com/watch?v=ILSTXHEKQ o



https://www.youtube.com/watch?v=ILSTXHEKQ_0
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A MULTIPLICACION. TABLAS EXTENDIDAS
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